

全球扫描

金正日出席朝鲜建军节阅兵式

朝鲜人民武力部和劳动党平壤市委委员会 25 日在平壤金日成广场举行盛大阅兵式, 庆祝朝鲜人民军建立 75 周年。朝鲜最高领导人金正日等出席。阅兵式上, 装载 4 种型号共 48 枚导弹的汽车队通过主席台。除此之外, 阅兵式上没有展示其他重武器。

日成立顾问团研究“集体自卫权”

日本政府 25 日宣布组建一研讨小组, 专门研究如何在不违反和平宪法前提下帮同盟国作战, 参与“集体防务”。日本现行的和平宪法禁止行使集体自卫权, 只允许在本国受到攻击时行使武力。

戴安娜死因一案庭审法官辞职

由于“无法应对公众对该案的高度兴趣及缺乏有陪审团参与审理的经验”, 负责主持审理戴安娜及男友多迪·法耶兹死因一案的英国退休法官、上议院议员巴特勒-斯洛斯 24 日宣布将于 6 月退出该案, 由法官斯科特·贝克继续审理。

美研究显示智力与财富无关

美国 24 日公布的一项研究结果表明, 智力与财富无关, 智商低于平均水平的人也能拥有与高智商者同样多的财富。报告说, 人们致富, 并非因为他们聪明。

挪威: 警方公布监控录像遭罚款

挪威首都奥斯陆警察局 2004 年应挪威国家广播电台请求, 公开了当年 4 月在奥斯陆一处非法毒品交易市场拍摄的一段监控录像, 画面中一名男子因购买毒品被捕, 但他和 5 岁的继女最终被人认出。法院 4 月 24 日裁定奥斯陆警察局及其局长向这名男子赔偿 16 万挪威克朗。

英女王卫队醉酒自拍裸舞

来自负责伦敦白金汉宫警戒的 F 连军方高层震怒, 威胁开除 4 名士兵



视频截图

本报 4 月 25 日讯 英国女王卫队的苏格兰士兵在醉酒后自拍了一部限制级录像 25 日被媒体曝光, 他们在这一自拍视频中只戴着他们著名的熊皮帽, 穿着红色军装上衣。

这些士兵的主要责任是在保卫女王的安全, 但他们却在摄像头前暴露自己的身体, 一边喝着巴克法

斯特酒和苹果酒, 一边半裸着身体跳舞。这些士兵据说全部来自格拉斯哥, 他们还互相抚摸, 身上只穿着军装上衣和袜子。在另一段限制级视频中, 一名士兵拍下了他的 3 名同事和另一名士兵进行鬼混的图像, 他还拍打这些士兵的臀部。他们是上周五在伦敦的切尔西军营内拍下这段视频的。

对此事感到愤怒的高级军官已确认了涉及这一视频的皇家苏格兰近卫团 F 连 4 名士兵的身份, 他们的战友强烈要求将这 4 名士兵开除出女王卫队。

皇家苏格兰近卫团是英国王牌部队之一, 他们的熊皮帽和红色上衣被全球各地的旅游者所熟知。该团所属的 F 连负责白金汉宫外的典礼值勤任务, 曾参与了女王母亲的葬礼活动。

罗拉

距地球约20光年, 温度适合人类居住, 一年只有13天 太阳系外发现“第二地球”

美国科学家想看看那里有没有外星人

据新华社电 欧洲天文学家 4 月 24 日宣布, 他们首次发现了一颗大小和表面温度与地球相似的太阳系外行星。这为探索地球外生命提供了新参考。

据美国媒体报道, 这一代号“581C”的行星距离地球约 190 万亿公里 (约合 20 光年), 正围绕一颗比太阳小、温度比太阳低的红矮星 (代号为“581”) 运行。它的质量约是地球的 6 倍, 表面温度估计在 0 摄氏度至 40 摄氏度, 与地球表面温度相当。

发现这一行星的科研小组由来自瑞士日内瓦大学等机构的 11 名欧洲天文学家组成, 他们利用设在智利的欧洲南方天文台的设备获得了这项成果。《天文学与天体物理学》杂志拟刊登这项成果。

在此之前科学家发现的约 220 颗太阳系外行星均没有与地球相似者, 它们要么太大, 与质量为地球 318 倍的木星相当, 要么温度太高或太低, 根据目前的理论很难适合生命生存。



欧洲南方天文台 4 月 25 日发布的代号“581C”的行星 (左) 的模拟图。

新华社/路透

可能存在河流和海洋

又讯 科学家相信, “581C”的表面温度大约在 0 摄氏度到 40 摄氏度, 和地球非常相似, 上面很可能存在河流和海洋; 如果它是由“大冰球”组成, 那么它的表面可能会是融化的海洋, 没有一片陆地的“水世界”。

一年仅有 13 天

由于行星“581C”距它

的“太阳”红矮星非常近, 所以它的公转也很快, 一年只有 13 天。因此, 如果人类到这颗行星上居住, 每过 13 天就要过一回生日。

美国 NASA 天体生物学专家克里斯·麦凯说: “那是一颗具有潜在可居住条件的类地球行星。”

人类殖民只是梦想

不过, 由于这颗行星距地球约 20 光年, 所以人

类将来是否能到那儿探险, 或者殖民这颗行星, 目前是个难以想象的问题。因为即使人类将来能够发明出接近光速飞行的太空船, 至少也需要约 20 光年才能抵达那儿。所以人类将来如果想到“第二地球”上探险, 看来只能通过科幻电影中描述的“虫洞”或“时光隧道”才行。

沈志真

有孩子的家长应该看看这条新闻

3 岁以下小孩不能看电视

英国科学家列出痴迷电视的 15 种健康危害

本报 4 月 25 日讯 英国心理学家日前表示, 电视是“我们这个时代未被认识到的最大健康威胁”, 对终日不愿出门的儿童构成了 15 个方面的健康风险。

这位心理学家名叫埃里克·希格曼, 是英国心理学会的研究人员。他要求政府对儿童每日看电视的时间进行限制, 以遏止从肥胖、近视到早熟等一系列健康问题。希格曼教授认为, 3 岁以下的儿童根本不应该看电视, 家长也不宜在他们的卧室中摆放电视。

希格曼博士在报告中列

出了看电视对儿童健康的 15 种不同的危害, 其中包括增加出现肥胖和心脏疾病的风险, 胆固醇升高及荷尔蒙变化会影响睡眠质量, 使免疫能力下降。另外, 还具有注意力不集中和认知问题等潜在危害。

希格曼博士建议, 3 岁至 7 岁的儿童每日看电视的时间应限制在 30 分钟至 1 个小时, 7 岁至 12 岁的儿童每日看电视的时间应限制在 1 个小时, 12 岁至 15 岁的儿童应限制在一个半小时, 16 岁以上的青少年应限制在两个小时。

杨孝文

这些危害要牢记

希格曼博士在报告中声称, 长时间看电视对儿童健康的危害还有以下几点:

- 导致肥胖。这是因为看电视的孩子运动量减少。激素分泌受到干扰。电视发出的光线压制了一种重要的激素——褪黑激素的产生。
- 褪黑激素减少可能增加细胞 DNA 变异的机会, 容易引发癌症。
- 早熟。这也与褪黑激素减少有关。
- 免疫功能降低。
- 睡眠失调。感觉器官受到过度刺激容易导致失眠。易患自闭症。这与看电视导致社交时间减少有关。
- 身体脂肪增加。某些激素的分泌受到影响, 导致脂肪增加, 胃口大开。

通通有
关注生活 服务社会
招商引资
广告服务热线: 63399000
67655128
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼

中国建筑机械市场
www.51jianji.cn
郑州导航.cn
www.zzdaohang.cn
中国人都知道!

河南天誉酒店管理有限公司联营公告

本公司有临街房产一处, 地处市内两大主干道交叉口, 其中三层面积 700m², 对外联合经营, 适合做中、西餐厅, 有意者请来洽谈合作事宜。

聘

① 水电暖、装饰工程师各一名 (有酒店、宾馆筹备经验者优先)
② 办公文员一名, 会计一名
工资待遇面议。

电话: 0371-63978239 13939029331 13721437077

! 热点投资! 中原国际小商品城

首付 6 成 月供为零

投资即得近 20 万 收益 当场兑现

中原国际小商品城 浙商投资 浙商管理 浙商经营 义乌模式 总投资 40 亿元

产权式商铺 运用其成熟的市场运营经验 对郑州市有超前意识和预见性

主干道两侧别墅式商铺只需 3860 元 / m²

超大规模 400 万平方米 纯商业用地

财富热线: 0371-65866348/69008888

招商销售中心: 紫荆山中南大厦 1305 室 金博大 B 座 24 楼 2405 室 开发商: 河南中原国际小商品城开发有限公司